

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 770318 版面 三版

成棒操兵進軍奧運
心理生理調整兼顧

【本報訊】目標九月漢城奧運會，中華成棒隊教練團昨天在全國棒協聚會，初步擬定長達五個月的訓練內容，以期在奧運會爭取佳績。

中華成棒隊總教練林泉祥，教練林信彰、李來發，管理林敏政，與協訓教練孫國揚，宣增華，昨天在擬定集訓重點原則時，除

球技外，以協助選手解決生理、心理週期及個人調整訓練等為主，以期在奧運會舉行前夕，每位選手都能處於巔峰。

昨天擬定的集訓重點，全國棒協將於下星期完成細部計畫後，報請全國體協及左營訓練中心協助實施。

另外，全國棒協將聘請一位醫師，擔任中華成棒隊的隨隊醫師，以使隊員能獲得運動傷害上的適當照顧。

6:0
莊勝雄發威
巨人軍抱蛋

呂明賜擊出第二支全壘打

【本報東京十六日電】羅德隊投手莊勝雄十六日在對巨人隊的公開賽中主投，這是他今年第一次在正式比賽中露面，結果以六比〇輕取由王貞治領軍的巨人隊。

在莊勝雄主投的七局中，僅被擊出五支零星安打，並三振對方二次。相反的羅德隊火力相當猛烈，共擊出十四支安打，一路領先到終場。由於獲得充分的火力支援，因此莊勝雄投得非常輕鬆，他以拿手的變化球為主，令以打擊

見長的巨人隊一籌莫展，七局中總共僅投了八十七球，顯示他的狀況非常穩定。

十六日在二軍東區聯盟熱身賽中，第一次打擊的第一球即擊出一百三十公尺大號全壘打的呂明賜，打擊威力令巨人隊二軍教練讚不絕口。教練團決定暫時先讓呂明賜擔任投手指定打擊，當他對戰略等比較熟悉之後，再讓他嘗試外野和捕手守備位置。

【本報東京十七日電】呂明賜繼十五日對大洋隊時擊出職業生涯第一支全壘打後，十六日對西武隊時再度擊出全壘打。

兩天來，呂明賜在七次打擊中擊出四支安打，其中兩支為全壘打，打擊率高達五成七一一。如果能繼續維持這種水準，相信會為日本職棒界掀起一股「呂明賜旋風」。

男子百公尺仰泳

蘇聯選手締新猷

【法新社莫斯科十六日電】蘇聯選手波連斯基於十六日舉行的蘇聯與東德游泳對抗賽最後一天，再創男子一百公尺仰式五十五秒一六世界紀錄。波連斯基在男子四百公尺混合四式接力第一棒締造出新紀錄，比他自己在十五日所創的紀錄快百分之一秒。